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	Фамилия И.О.____________________                                   
Тест по «Гидравлике и Гидрологии рек».
Гидростатика.

1. [bookmark: _GoBack]Гидростатическое давление – это давление в …….
А – движущейся воде;                                                                                                                                                         Б – покоящейся воде;                                                                                                                                                 В – воде, помещённой в резервуар.
2. Основное уравнение гидростатики позволяет определить давление воды …… (указать все правильные ответы)                                                                                                                                                                      А – на дно резервуара;                                                                                                                                            Б – в любой точке рассматриваемого объёма;                                                                                                            В – на погружённое в воду тело.                                                                                                          
3. Чему равно гидростатическое давление воды при глубине погружения точки, равной 3 м.?                                                                                                                                                    А – 49430 Па;                                                                                                                                            Б – 394030 Па;                                                                                                                                                           В – 29430 Па.
4. В морской бухте водолазы нашли подводную пещеру, первый водолаз вошёл в пещеру, второй остался у входа. Гидростатическое давление воды                                                А – на первого водолаза больше;                                                                                                                                            Б – на второго водолаза больше;                                                                                                                                                           В – на водолазов одинаковое.
5. Принцип сообщающихся сосудов применяют …….  (указать все правильные ответы)                                                                                                                                                                 А – при подаче воды в дома из водонапорного резервуара;                                                                                                                                            Б –  в строительном уровне, изготовленном из гибкой трубки;                                                                                                                                                           В – в сливном шланге стиральной машины;                                                                                                                                 Г - при создании фонтанов.
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